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Bankom na Webu 
U januaru 2009. novi Bankomov sajt je dobio svoju punu funkcionalnost, podaci 
za svaki proizvod se nalaze na jednom mestu, zajedno sa svim propratnim 
dokumentima, a dodata je mogućnost traženja ponude na licu mesta, kao i 
mogućnost ocenjivanja kvaliteta stranice pozitivnim ili negativnim odgovorom 
posetioca na neko od pitanja – “da li ste pronašli željenu informaciju na ovoj 
stranici?”, “da li je sadržaj na ovoj stranici lak za razumevanje?” i “da li je sadržaj 
kompletan, i sa dovoljno detalja?”, što će biti važni parametri za dalji razvoj 
stranica. 

 



 
 

Na zaštićenom delu sajta je moguće pogledati dnevne i ukupne statistike 
posećenosti, kao i pregledati kako su posetioci ocenjivali pojedine sadržaje. 



16. međunarodno savjetovanje KRMIVA 2009  
Šesnaesto međunarodno savetovanje je održano od 1.6. do 3.6. 2009. godine u 
organizaciji Krmiva d.o.o. Zagreb i Udruge proizvođača, 
tehnologa i nutricionista stočne hrane Republike Hrvatske. 
Savetovanje je iz područja ishrane domaćih životinja i 
tehnologije proizvodnje krmnih smeša, pod 
pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja RH i Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
sporta RH. 

Teme savetovanja su bile:  

1. GMO -10 godina nakon; transgene biljke u ishrani životinja 

2. Ishrana i uzgoj domaćih životinja 

3. Tehnologija proizvodnje smeša za životinje i njihova termička obrada 

4. Animalni proteini u hranidbi domaćih životinja 

Bankom je na savetovanju predstavljao Trivun Travica. 



Herceg Vino 
Početak 2009. godine je za Herceg Vino značio promociju novih etiketa i novog 
vizuelnog identiteta boca za vina Luča, Mediteran i Vizantija, a porudžbine su 
omogućene i putem web sajta www.hercegvino.com . 

 

   
 

Festival posećuje oko 4.000 ljubitelja vina, uz značajno učešće domaćih i stranih 
profesionalaca. Festival svake godine ima i specijalne goste – ugledne vinare, 
degustatore i novinare iz sveta vina. 

Posebno za ovaj događaj za Herceg Vino je izrađen novi promo – materijal – 
pult, leci i rollup baner. 

 



 
 

U maju 2009. je ubeleženo i u češće na ocenjivanju vina Royal Wine 
Challenge. Tri ocenjivačke degustacione komisije, sastavljene od najpriznatijih 
evropskih i srpskih degustatora, u trodnevnom radu, 16. 17. i 18. maja, ocenile 
su 330 uzoraka iz 15 evropskih zemalja. Među vinima iz Austrije, Bosne i 
Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, Hrvatske, Češke, Francuske, Nemačke, 
Mađarske, Italije, Makedonije, Slovačke, Slovenije i Španije, vina iz Srbije imala 
su udeo od 35 odsto, što posebno govori o međunarodnom značaju ovog 
ocenjivanja. Na ovom ocenjivanju vino Luča je osvojilo zlatnu, a Vizantija srebrnu 
medalju. 



Hotel Leotar 
Hotel Leotar je u prvoj polovini 2009. bio doma ćin mnogim zanimljivim 
dešavanjima:  

 

23. - 26.03.2009. XIV Savetovanje agronoma RS 
Oko 200 u česnika saveta agronoma 
gostovalo je u hotelu Leotar. U sklopu 
savetovanja između ostalih, predstavili su se i 
Zadruge Petrovo polje i Udruženja vinara - 
VINOS. Održano je i vinsko veče uz degustaciju 
hercegovačkih vina i sira i pršuta. Savetovanje je 
uspešno zatvoreno uz svečanu večeru gdje su 
nastupili umetnici, pesnik Zoran Kostić i njegova 
supruga Elena - Ruskinja, uz poeziju i rusku 
pesmu. 
 
30.03.2009. 
Prilikom boravka u Trebinju u hotelu je boravio i p remijer Republike Srpske 
Milorad Dodik koji je pohvalio osoblje hotela i istakao da je boravak u hotelu bio 
izuzetno prijatan i komforan. Premijer je u više navrata bio gost našeg hotela, što 
je samo potvrda kvaliteta naših usluga. 
 
07.04.2009. 
Na praznik Blagovesti održani su Du čićevi dani gde su u umetničkom 
programu učestvovali a naši gosti bili Bojana Žegarac, Milan Rus- balet; Živković 
Nevena - pijanistkinja, poznati glumac Nebojša Dugalić. 
 
10.-12. 04.2009. IV Mediteranski dani - Trebinje 20 09 
Međunarodni sajam turizma, ugostiteljstva i trgovine -  Mediteranski 
dani održan je u hotelu Leotar. Ovu manifestaciju posebno je uveličalo prisustvo 
Ambasadora Kine u BiH Liv Wenhin i njegove supruge Qi Yalin kao i predstavnici 
Privrednih komora iz Srbije. 
 
28.04.2009. 
Gost hotela bio je ambasador Španije u BiH Alvargonzales San Martin. 
 
30.04.2009. Pretpremijera filma "Ranjeni orao" 
U hotelu Leotar bi će održana pretpremijera filma 
“RANjENI ORAO” uz gostovanje poznatih 
glumaca: Sloboda Mićalović Ćetković (Anđelka), Nenad 
Jezdić (Marić), Marinko Madžgalj (Safet) i mnogi drugi. U toku 
snimanja serije “Ranjeni orao” u septembru ekipa Košutnjak 
filma zajedno sa rediteljem Zdravkom Šotrom je boravila u 
našem hotelu. 
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